

占道出店、私搭乱建仍存在

工作不力的，通报扣分没商量

□晚报记者 彭慧

本报讯 近一周来,市政府“百日行动”督查组集中走访了中心城区16个乡(镇)和办事处(简称“乡办”),对城市管理存在的种种问题给予整改意见和反馈,要求各“乡办”于一周内整改。昨日,督查组再次查看了太昊路办事处辖区,发现一些重点路段的出店、占道情况依旧存在。

当日9时40分许,督查组一行来到莲花路与中州大道交叉口附近,看到莲花路两侧的小餐馆都搭有各式各样的雨搭雨篷,店主们早早在人行道上摆放了桌子、凳子。闻讯赶到的太昊路办事处副主任姜红解释,由于干餐馆的大多是附近失地农民,他们虽治理多次,但效果不佳。对于如何落实“门前三包”?她称本周会抓紧时间跟商户签订“门前三包”协议。如何整治出店占道和私搭乱建?她称“2011年经济开发区城管大队曾对出店占道和私搭乱建大规模突击整治过一次,但很快就反弹了”,并称办事处主要负责人忙于进修学习,她自己刚接手没几个月,除了分管城市管理以外,手头还有其他工作,但会尽量在半月内和商户协商解决。

督查组相关负责人表示,市政府对“百日行动”十分重视,市领导多次要求督办检查、反馈意见并作追踪落实。行动开展以来,督查组在督查过程中多次联系太昊路办事处,主要负责人和相关负责人始终不曾出现,也未见过主要领导带队整治,反馈给该办事处的督查整改信息如石沉大海,更谈不上落实,充分说明该办事处主要领导对城市管理工作不重视。按照上级要求,对工作不力的,除通报批评、加倍扣分外,“乡办”的主要领导要在媒体上进行情况说明。

聚焦城区综合整治
创建和谐文明周口

□晚报记者 朱东一 文/图

漫天飘飞的杨柳絮惹祸不少

5月1日至6日,全市杨柳絮引发的火灾达343起

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 周口市区连日来飘起杨絮、柳絮。昨日,记者从市消防部门了解到,杨柳絮惹

祸不少:5月1日至6日的统计情况显示,全市杨柳絮引发的小火灾达343起,造成损失60多万元。记者从数据中看到,杨柳絮多引发民房火灾、垃圾火灾、树木火灾及秸秆火灾。

杨柳絮易成“导火线”

由于杨柳絮很轻,飘浮在空中一旦落下就会聚集成团,成团的杨柳絮极易引燃,燃烧时火焰集中,而且速度很快不易控制。“从

消防部门的接警情况不难看出杨柳絮的危险性,每年一到四五月份,到处都是杨柳絮,虽然它本身不会燃起大火,但它却是火灾的

见到杨柳絮及时清理 切勿点燃

对此,消防提醒广大市民:杨柳絮易燃,且燃烧速度非常快,易引燃加油站、绿化带、树林、农村柴垛等,并且燃烧后难以控制。家长、老师应该对小孩做好教育工作,防止小孩因贪玩点燃杨柳絮造成大火。

一些抽烟的市民吸完烟后要确保烟头完全熄灭后再将烟头丢弃。而居民家中的厨房窗户最好配置纱窗,防止生火做饭时因杨柳絮飘入而带来安全隐患;工厂的锯切、抛光等工序车间特别要防止火星引燃飘入的杨柳絮,可采取勤加打扫、配置纱窗等方式清除、阻断杨柳絮。此外,多在地面洒水降燥,也是治理杨柳絮的好办法。

线索提供 马军海



导火线。”消防官兵说。



消防官兵正在灭火

广告